
  

 

                                                                                   

  

  ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ   
  

29.11.2017          № 304 

 

Про впорядкування адреси житлового 

будинку та земельної ділянки                    

гр. Коника І.В. по вул.Калинова в 

с.К.Міст Пирятинського району 

 

Відповідно до статті 37 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, рішень виконавчого комітету Пирятинської міської ради: від 

16.04.1993 № 114 „Про надання земельної ділянки та дозволу на будівництво 

житлового будинку“, від 08.06.1999 № 315 „Про перенумерацію житлових 

будинків, виробничого приміщення, освітніх і медичних закладів в с.Калинів 

Міст“, враховуючи інформацію старости с.Калинів Міст щодо власників 

домогосподарств по вул.Калинова в с.Калинів Міст Пирятинського району, у 

зв’язку з оформленням гр. Коником І.В. правовстановлюючих документів на 

нерухоме майно, з метою впорядкування адресного господарства населеного 

пункту Пирятинської міської ОТГ, на підставі поданих документів виконком 

міської ради  

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Впорядкувати адресу житлового будинку з господарськими будівлями 

та спорудами, що належать на праві приватної власності громадянину Конику 

Іванові Васильовичу (зареєстрований по вул.Свердлова, 65 в с.Калинів Міст): 

адреса до впорядкування: Полтавська обл., Пирятинський район, 

с.Калинів Міст,  вул. Свердлова, 75; 

адреса після впорядкування:  Полтавська обл., Пирятинський район, 

с.Калинів Міст,  вул. Калинова (колишня Свердлова), 63А. 

2. Впорядкувати адресу земельній ділянці (цільове призначення: для 

будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і 

споруд, кадастровий номер 5323810106:06:001:0213) площею 0,0999 га, що 

належить на праві приватної власності (витяг із Державного реєстру речових 

прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 07.02.2017) 

громадянину Конику Іванові Васильовичу: 

адреса до впорядкування: Полтавська обл., Пирятинський район, 

с.Калинів Міст, вул.Калинова, земельна ділянка 75; 



         адреса після впорядкування: Полтавська обл., Пирятинський район, 

с.Калинів Міст, вул.Калинова, земельна ділянка 63А. 

3. Рекомендувати гр. Конику І.В. в місячний термін провести реєстрацію 

права власності на нерухоме майно за впорядкованою адресою та внести зміни 

в технічну документацію на зазначене домоволодіння. 

 

 

 

Міський голова                                                         О.РЯБОКОНЬ 


